Nama Madrasah
MataPelajaran

RENCANAPELAKSANAANP
EMBELAJARAN
(RPP)

: MI WALI SONGO
:AkidahAkhlak

Kelas/Semester 4/2

Materi pokok

: MEMBIASAKAN

AKHLAK TERPUII

Alokasi Waktu

:2x35Menit

A. Persiapan Pembelajaran Moda Daring(
WA)

*
*

*

Guru mengaktifkan aplikasi WA.
Siswa mengaktifkan aplikasi WA
masing-masing dari siswa.

Guru memastikan semua siswa
telah join atau bergabung di WA
Guru membagi siswa dalam
kelompok-kelompok virtual ( Guru
terlibat dalam meeting virtual )
Kemunikasi vitual masing masing
kelompok bias melalui grup WA
atau masengger sebagai saran
komunikasi  virtual dalam
kelompok.

Materi atau bahan ajar dan
penugasan harus professional tidak
perlu mengejar target-targer
kurikulum  supayanpeserta didik
tidak merasa terbebani dengan
tugas-tugas dari guru.

Guru mengirim meteri atau bahan
ajar beserta petugasan atau QUIS
atau lainnya bias dalam bentuk file
word atau PDF atau video terkait
meteri ajar kepada setiap siswa
atau setiap kelompok,bisa juga
melalui WA.

Guru membuat
dengan  siswa
penyelesaian  dan
tugas.

Guru memantau aktivitas kegiatan
kelompok melalui WA dengan
memanfaatkan kolom kementar
yang ada diaplikasi tersebut.

Tugas atau bentuk lainnya setelah
selesai dikerjakan diserahkan ke
guru dengan mengaopload di WA.
Guru memeriksa hasil pekerjaan
siswa dan memberikan nilai bisa
dalam bentuk kualitatif.kemudian
mengaopload ke WA kepda siswa
masing-masing.

kesepakatan
kapan  waktu
penyerahan

B. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran

ini siswa diharapkan dapat:

Siswa dapat menjelaskan
memahami pengertian hidup
bertetangga dan bermasyarakat
Siswa dapat menyebutkan
beberapa contoh akhlak dalam

hidup bertetangga dan
bermasyarakat

D. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan

v
v

v

Salam, sapa, persensi dan doa
Menyampaikan tujuan
pembelajaran

Apersepsi

2. Kegiatan Inti

e  Siswa membaca literatur tentang akhlak
terpuiji (fase eksplorasi)

e Bertanya jawab tentang akhlak terpuiji
(fase eksplorasi)

e Siswa diminta berdiskusi : menyebutkan
akhlak terpuiji (fase elaborasi)

e Siswa memaparkan hasil diskusinya
(faseelaborasi)

e Siswa dan guru merefleksikan hasil
pembelajaran

3. penutup

Guru  mengirim  gambar/video
mengenai materi menBIASAKAN
AKHLAK TERPUJI dengan mengirim
di WA grup.

Siswa diminta menyimak atau
mencatat permasalahan-

permasalahan yang mungkin terjadi
dari tayangan video atau gambar
dan buku pelajaran yang telah
dikirim melalui grup kelas tentang
menghindari akhlak tercela orang
munafik yang terkaid dalam COVID
19 secara berkelompok.

Guru meminta siswa agar bekerja
sama dengan anggota kelompoknya
Guru meminta siswa agar bekerja

sama pada kelompoknya dan
berdiskusi  untuk  menganalisis
informasi yang didapatkan dari

berbagai sumber atau buku yang

dipelajari tentang menghindari
akhlak tercela orang munafik yang
ada disekitar lingkungan.

untuk

Siswa diminta

mengelompokkan sumber-sumber
yang telah
informasi yang ada atau dari buku
akidah akhlak.

Setiap

didapatkan  dari

kelompok
mempresentasikan  hasil  kerja
kelompoknyasecara klasikal dan
kelompok lain dipersilahkan untuk
memberikan tanggapan kepada
kelompok yang mempresentasikan
hasil tugas.

Hasil diskusi kelompok diaopload di
WA untuk diperiksa dan diberi nilai.



a. orang tua siswa mengirim hasil kerja
tugas kelompoknya kepada guru
melalui wa
b. guru memeriksa hasil tugas peserta
didik

4. penilaian
1. sikap melalui observasi aku bisa
2. penilaian pengetahuan melalui
ketepatan jawaban tugas siswa
3, penilaian praktek : unjuk kerja
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